



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA I ENERGETIKE
10000 Zagreb, Radnička ulica 80
UPRAVA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE
SEKTOR INSPEKCIJE ZAŠTITE OKOLIŠA
SLUŽBA INSPEKCIJE ZAŠTITE OKOLIŠA
Područna jedinica Šibenik
51 000 Rijeka, Blaža Polića 2/1

KLASA: 351-02/17-03/517
UR.BROJ: 517-08-1-2-5-17-02/DJ

Rijeka, 27. srpanj 2017. god.

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO
31-07-2017

Šifra općine:	
Šifra područne jedinice:	
Šifra organizacijske jedinice:	303-02/17-01/3
Šifra organizacijske jedinice:	Organ. jed.
Šifra organizacijske jedinice:	Prij. Vrij.
Šifra organizacijske jedinice:	470-09/15-17-15

OPĆINA VIŠKOVO

Vozišće 3
51216 VIŠKOVO

PREDMET: pojava neugodnih mirisa u okolici Centra za gospodarenje otpadom Marišćina - dostavlja se

Poštovani,

Inspekcija zaštite okoliša je temeljem prijave u predmetu pojava neugodnih mirisa u okolici Centra za gospodarenje otpadom Marišćina izvršila očevid. U nadzoru je utvrđeno da je Centar Marišćina, od proljeća 2017. godine, vrši obradu komunalnog otpada dovezenog od strane tvrtke Čistoća d.o.o., Rijeka. Otpad se dovozi sa područja grada Rijeke i općina riječkog prstena. Prije izgradnje Centra Marišćina je proveden postupak procjene utjecaja na okoliš na osnovu kojega je Ministarstvo zaštite okoliša i graditeljstva izdalo rješenje sa propisanim uvjetima praćenja stanja okoliša oko Centra Marišćina. Jedna od propisanih točaka je bila i monitoring zraka te je tako još prije desetak godina postavljena mjerna postaja za praćenje kakvoće zraka nultog stanja prije izgradnje Centra, a nakon njegove izgradnje i puštanja u rad praćenje zadanih parametara. Prikupljanje i praćenje mjernih podataka sa mjerne postaje, koja je postavljena na lokaciji Pogled, Marčelji provodi Zavod za javno zdravstvo Primorsko – goranske županije. Na osnovu prikupljenih podataka Zavod za javno zdravstvo Primorsko – goranske županije kvartalno dostavlja izvještaj o praćenju kvalitete zraka na području Centra Marišćina tvrtki Ekoplus d.o.o., Viškovo koja je vlasnik Centra Marišćina. Budući da se ocjena o kakvoći zraka donosi na godišnjoj razini pravo stanje ćemo znati početkom slijedeće godine. Kako su mjerni

uređaji u samoj stanici u upotrebi već desetak godina sukcesivno se pristupilo njihovoj zamjeni kako bi se dobili što kvalitetniji i potpuni podaci vidljivi svima zainteresiranima na internetskim stranicama Zavoda za javno zdravstvo PGŽ. Paralelno sa ovim mjerenjima Zavod za javno zdravstvo, svakodnevno od 2014. godine provodi praćenje pojavnosti neugodnih mirisa na nekoliko lokacija u i oko centra marišćina. Pojava neugodnih mirisa se vrednuje u šest kategorija te je tako u 2017. godini u nekoliko navrata utvrđena pojava izuzetno slabog intenziteta i slabog intenziteta i tri puta srednje jakog intenziteta. Pojava jakog i izuzetno jakog intenziteta nije bilo. U trenutku samog nadzora se nisu osjetili neugodni mirisi.

S poštovanjem,

VIŠI INSPEKTOR ZAŠTITE OKOLIŠA:
Davor Jugović, dipl.ing.kem.teh.

DOSTAVITI:

1. Općina Viškovo
Vozišće 3, 51216 Viškovo – povratnicom
2. Odsjek, ovdje

